

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés
ár: egy hónapra 2— P. Egyre emés ára: hétköznap
6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kise Bálint u. 10 m.
Telefonszám 13. Hirdetések árazásában szerinti közzétételnek.
Állandó hirdetőinknek mérendékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

A pénzügyminiszter költségvetési beszéde

Fabinyi pénzügyminiszter a költségvetés benyújtása alkalmából tegnap képviselőházban több órás beszédet mondott. Beszédét a bizakodás jellemezte. Megállapítása szerint a világgazdasági helyzet fellendülést mutat. A gazdasági viszonyok hazánkban is jelentékenyen javultak. A mezőgazdaság jövedelmezősége emelkedett, ami kifejezésre jut a földárak emelkedésében és állatállományunk gyarapodásában. Az ipari termelés gyors ütemben emelkedett. Kedvezően alakult külkereskedelmi forgalmunk.

A mezőgazdasági és ipari fellendülés a többi foglalkozási ág helyzetét is javította. Tártyilag megalapozott bizakodással tekinthetünk a jövő felé anélkül, hogy szemet hunyunk a leköszendő nehézségek előtt. A gazdasági fellendülés még nem érkezett el minden népréteghez és nem érezhető egyformán, a lakosság tekintélyes része nagy szegénységben él, terzszerű szociális gondoskodásra szorul. A termelésre kedvező áralakulás főleg a fixjévedelmű fogyasztók helyzetét nehezíti.

Fokozottan szükségesek közmunkák — mondotta a miniszter — az ország jövő gazdasági szerkezetének helyesebb kialakítása és egyes égető szociális kérdések szerves megoldása érdekében, mint amilyenek a Tiszántul

sorsának javítása, az alföldi munkáskérdés megoldása, a földmunkás és napszamos-lakosság minél nagyobb részének kenyérhez juttatása.

Bejelentette, hogy a közterhek enyhítése terén január 1-től a felére mérséklék a házadó rendkívüli 20 százalékos pótlékát. Kedvezményeket fognak adni a többgyermekes családoknak az egyenesadók és az illetékek terén. Az adóterhet igyekeznek arányosítani és eredményesebben kívánják a jövedelmet megadóztatni ott, ahol a bevallás a valóságtól kirívóan elmarad.

Folytatják az iskolaépítéseket, fejlesztik a szakoktatást. 305 tanerőt tudnak elhelyezni. A nyugdíjasok állami újrakalkulációjából eredő keresethalmozásokat a kisemberek létminimumának szem előtt tartásával szigorú revízió alá vette a kormány és ezt kiterjesztette a mellékfoglalkozásokra és az önkormányzatokra is.

Az Alföld fásítására egymilliót szánt a költségvetés és ennél is nagyobb összeg jut a minőségi termelés javítására.

A miniszter azzal fejezte be beszédét, hogy az új költségvetés az adottságokkal jónak számolva lehetővé fogja tenni a jövő boldogulás építőmunkájának folytatását.

A spanyol polgárháború

Az északi harctéren a nemzetiek folytatták a lassu előnyomulást. Már csak 12 kilométernyire állanak Bilbao-tól. A madridi ostromgyűrűben kölcsönös kisebb támadások voltak, a nemzetiek újabb nagy offenzívát készítenek elő. A déli harctérről kiadott kormányjelentés szerint orosz tankosztagok legyőzték a német gyártmányú tankokat és a kormánycsapatok több német eredetű harciokocsit zsákmányoltak.

Aragónia kikiáltotta függetlenségét és új független szovjetállamot alakított.

Párisi hír szerint az északi nemzeti csapatok vezére, Mola tábornok Ottó királyfit szeretné a spanyol trónra ültetni. A hírek nem sok hitelt adnak.

Magyarország és a kisántant

A francia lapok értesülése szerint a kisántant nem tudja tovább folytatni eddigi politikáját és teljesen el kellett ejteni a legutóbbi belgrádi tárgyalásokon a francia együttműködési tervet. Hitelesnek látszó közlés szerint a belgrádi tárgyalások a kisántant számára

nyitva hagyják az ajtót a Magyarországgal folytatandó tárgyalások számára, amelveket Jugoszlávia kormánya fog kezdeményezni.

Lengyelország harca a drágasággal

A lengyel kormány a drágaság terjedésének megakadályozására eltöltötte minden mezőgazdasági termény kivitelét, eltörölte a takarmányok vámját, feloszlott 36 kartelt. Az intézkedések kapcsán nyugtalanító hírek terjedtek el, de a kormány hangsúlyozza, hogy intézkedései megtételével csak a drágaság ellen kíván küzdeni és semmi más rejtett célja nincs.

Két polgáristát lelőtt az udvarlójuk

Egy nagybecskereki 20 éves állás nélküli fiatalember Petróci Margit 14 éves polgáristának udvarlót, de a leány szülei eltöltötték az udvarlástól. A fiatalember megleste a leányt, amint 12 éves húgával a polgáriból kifelé jött. A fiatalember revolverrel rálőtt a két lányra. A nagyobb leány meghalt, a kisebbik állapota válságos. Azután önmagára lőtt a fiatalember, de csak jelentéktelenül sérült meg. Letartóztatták.

Számerdő

az állam új költségvetése, melyet tegnap terjesztett be a képviselőházban a pénzügyminiszter, és első pillanatra nehéz eligazodni rajta. Pedig fontos a költségvetésben való eligazodás, mert a költségvetés a mai időkben már nem egyszerű formáság, nem az állam gazdálkodásának bürokratikus kerete, hanem a költségvetés magát az állam életét jelenti, a költségvetés számos szemponttól függ, hogy lesz-e mindenkinek elég munkája, lehet-e számítani a gazdasági élet megjavulására és ez ad tájékoztatást arra vonatkozóan is, milyen mértékben sujtják a polgárokat a közterhek.

Ha azonban a pénzügyminiszter kalauzolja mellett végigmegyünk ezen a számerdőn, tisztul a látásunk és sok fontos, érdekes dolgot megláthatunk. Megláthatjuk, hogy csökkent a költségvetési hiány, ami nem közömbös az államháztartás egyensúlya szempontjából. Még mindig jelentős összeg a hiány, de az a tény, hogy évről évre csökken, arra mutat, hogy lassanként mégis közeledünk a normális állapot felé.

Nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy a hiány csökkenése nem úgy állott elő, hogy kevesebbet áldoztunk az ország közcélokra, munkaalkalmak teremtésére, egészségügyi intézmények létesítésére és fenntartására. Sőt ellenkezőleg, ebben a vonatkozásban a kiadási előirányzat emelkedést mutat. Manapság bizony a magángazdaság nincs abban a helyzetben, hogy teljesítse azt az eredeti hivatását, hogy gondoskodjék a polgárság megélhetéséről és ez a feladat túlzott mértékben az államra hárul. Ennélfogva az államnak áldozatokat kell hozni a munkaalkalmak teremtése terén és az új költségvetés tanúsága szerint ez az áldozat sok embernek jelent majd foglalkoztatást és egyuttal kenyeret.

A megnövekedett kiadások fedezését a költségvetés az adóbevételek emelkedéséből várja. Itt meg kell állani egy szóra. Kétféleképpen emelkedhetnek az adóbevételek. Az egyik mód az, hogy telemelik az adókat. Ennek még a gondolatát is vissza kellene utasítani, szó sem lehet a közterhek növeléséről, hiszen mindenki azoknak a leszállítását várja. A másik módja az adóbevételek emelkedésének az, hogy megerősödnék az adóalanyok, megélnék a gazdasági élet, növekszik a fogyasztás, jobb válik az adózók teljesítőképessége. A pénzügyminiszter erre az eshetőségre számított a költségvetés egybeállításánál. Nincs senki az országban, aki ne kívánná tiszta szivertől, hogy a miniszternek legyen igaz. Senki sem akarja magát kivonni az adóztatás alól és megfizeti azt az adót, amely arányban áll a jövedelmével, tehát több jövedelem után több adót, kevesebb után kevesebbet. Hogy pedig az adóalanyok megerősödhessenek, ehhez az szükséges, hogy az adóztatásnál csakugyan ez is legyen az elv és feltétel arányban álljon az adó a jövedelemmel. Ha ezt keresztülvisszük, nem üres számokból fog állani a költségvetés.

KOLO
esen üzemi
eladó Vá
a tavasz.
ak a tési
Pontos k
hereszénye
sorét 51 a
apnak és a még csok
nak vége volt. El
rag ünnepe. A ful
a Fuji-yama felől
ar virradt a rózsaszí
uzta sárga kimanó
ézett Harry Robin
y uram?
sáppadt volt, vér
remegett a hang.
kisleány — morogta
nyevirágzás. Közben
elmúlt az ópium
álatos álom és kez
harc.
uram?
felett.
ejpingbe... Hirtelen
tőán nézett a leány
urván és belenézett
tott rá — beszéltem
az éjszaka? Miért
totta a fejét. Aláza
a szájából a hang.
nem uram, mert sze
szomorú a szívem,
az arca, mosolygott.
t a leánya kezei
s elsiertt.
utána, még el nem
tipegő léptekkel m
követség felé.
féhéren ivelt az égre.
gett az amerikai kö
vatasan körülözött,
kel indult el a falak
kis csomagot szo
ott autó suhant végig
leány mellett telassi
metű japán ugrott ki
zek ragadták meg a
durván fojtotta visz
kitörni akaró sikolyt.
iba, amely zugva m
ccáinak.
dőség politikai osz
megőését. Alacsony
rendőrtiszt kérdez
tél az amerikai követ
sárga volt, sáppadt.
kértem.
a akarok menni.
pán felállt. Odalépett
zakította kezéből a
épte. Ropogó dollár.
Ránézett a leányra.
tak.
Aragónia kikiáltotta függetlenségét és új független szovjetállamot alakított.
Párisi hír szerint az északi nemzeti csapatok vezére, Mola tábornok Ottó királyfit szeretné a spanyol trónra ültetni. A hírek nem sok hitelt adnak.
Magyarország és a kisántant
A francia lapok értesülése szerint a kisántant nem tudja tovább folytatni eddigi politikáját és teljesen el kellett ejteni a legutóbbi belgrádi tárgyalásokon a francia együttműködési tervet. Hitelesnek látszó közlés szerint a belgrádi tárgyalások a kisántant számára
nyitva hagyják az ajtót a Magyarországgal folytatandó tárgyalások számára, amelveket Jugoszlávia kormánya fog kezdeményezni.
Lengyelország harca a drágasággal
A lengyel kormány a drágaság terjedésének megakadályozására eltöltötte minden mezőgazdasági termény kivitelét, eltörölte a takarmányok vámját, feloszlott 36 kartelt. Az intézkedések kapcsán nyugtalanító hírek terjedtek el, de a kormány hangsúlyozza, hogy intézkedései megtételével csak a drágaság ellen kíván küzdeni és semmi más rejtett célja nincs.
Két polgáristát lelőtt az udvarlójuk
Egy nagybecskereki 20 éves állás nélküli fiatalember Petróci Margit 14 éves polgáristának udvarlót, de a leány szülei eltöltötték az udvarlástól. A fiatalember megleste a leányt, amint 12 éves húgával a polgáriból kifelé jött. A fiatalember revolverrel rálőtt a két lányra. A nagyobb leány meghalt, a kisebbik állapota válságos. Azután önmagára lőtt a fiatalember, de csak jelentéktelenül sérült meg. Letartóztatták.

Minisztériumi kiküldött jön Szentesre a gazdasági iskola ügyében

A polgármester — mint megírtuk — az elmúlt napokban több városi ügy intézésére Budapesten tartózkodott. Legelső sorban a gazdasági iskola ügyében kívánt eljárni. Erre vonatkozó tárgyalásairól a következő nyilatkozatot tette:

— A felsőházi taggal és az országgyűlési képviselővel megjelentünk Marschall Ferenc földmívelésügyi államtitkárnál és mielőbbi, jóindulatú intézkedését kérjük a szentesi gazdasági iskola felállítását illetően. A földmívelésügyi minisztérium intézkedését megkönnyíti, hogy már megérkezett oda a kultuszminiszter átirata, amely a Bartha-alapítvány feletti felügyeleti jogot átadja a földmívelésügyi minisztériumnak.

— Az államtitkár megértéssel fogadta kérésünket és behatóan megbeszélte velünk a helyzetet, valamint kívánságainkat. A megbeszélés során az a vélemény alakult ki, hogy alsófoku

mezőgazdasági iskola szervezendő Szentesen és ez az iskola egyuttal kertész-képzést is végezne. Így kettős irányban fejthetne ki hasznos tevékenységet az iskola. Egyteelöl a gazdáljakat szakoktatásban részesítené, másfelől a munkásokkal is foglalkoznék és kitanítanák őket a kertészeti ismeretekre, melyeknek birtokában könnyebben találhatnának munkaalkalmat.

— A tanácskozás azzal végződött, hogy az államtitkár közölte velünk, hogy rövidesen leküldi az ügy minisztériumi előadóját Szentesre, hogy ott megismerje a helyzetet és alaposabb tárgyalásokat folytathasson a részletkérdésekről. Ennek megtörténte után fog azután eldölni, hogy milyen iskolát kap Szentes és mikor, továbbá milyen feltételek mellett. Minden esetre azt láttuk a minisztériumi tanácskozáson, hogy jó uton halad az ügy és most már nem fog elaludni.

—o—

Jó minőség: WELLSCH
Olcsó ár: EZEK kerékpárja!

Nem végleges az erdőhivatal megszüntetése?

Még ma sem kapott tájékoztatást a nyilvánosság arról, miért rendelte el váratlanul a földmívelésügyi miniszter a szentesi erdőhivatali kirendeltség megszüntetését. A szentesi érdekekre általában sérelmesnek találják a rendelkezést.

A polgármester legutóbbi budapesti útja alkalmával ebben az ügyben el is járt a földmívelésügyi minisztériumban. Marschall államtitkárral tárgyalt a kérdésről. Felhívta az államtitkár figyelmét azokra a szempontokra, melyek indokolták teszik, hogy éppen a nagy fásítási program küszöbén Szentesen erdőhivatal működjen és ne kelljen a

szentesi fásítási ügyekkel Szegedre járn.

Az államtitkár olyanoknak találta a polgármester érveit, hogy kijelentette, hogy a hivatal megszüntetésére vonatkozó rendelkezést revízió alá veszi. Május elsején kellene megszűnnie a hivatalnak. Ezt megelőzően tárgyalna fog a szegedi erdőgazdátóval és a szentesi kirendeltség vezetőjével és ha a tárgyalás arról győzi meg, hogy valóban sérelmet szenvedne a közérdek, ha eltűnnék Szentesről az erdőhivatali kirendeltséget, nem zárkozik el mereven az elől, hogy a minisztérium megmátsa a rendelkezést.

Fehér és színes nyári cipők nagy választékban
KOVÁCSNÁL

E névre figyeljen, hogy mindent arégi árban vehessen!

Az új állami költségvetés és a beruházási program

A képviselőház tegnapi ülésén Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter betervezte az állam 1937—38 évi költségvetését. Az új költségvetés 1.267.1 millió pengő kiadásra és 1.199.1 millió bevételre számít, tehát a hiány 68 mil-

lió, szemben az előző költségvetés 75.7 millió hiányával.

A személyi járandóságok és nyugdíjak 4 millióval emelkedtek. A népességügyi kiadások, valamint az állami intézmények felszereléseinek után-

Magyar Általános Takarékpénztár R. T. Szentesi Fiókja.

A Magyar Remzetti Bank mellékhelye

Betéteket kamatoztat, váltó és áruomlambard kölcsönöket folyósít legelőnyösebb feltételek mellett

Minden banküzletágban a legelőnyösebb és a legelőnyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett eladó.

A Generall Biztosító Társaság Főügynöksége

Téli szalámi csabai kolbász
elsőrendű fiatal husok, különféle izletes felvágottak legolcsóbb napi áron kaphatók
ifj. Nemes Sándornál
Kossuth ucca 15.

pótlása 27.9 millióval emelkedést okozott.

33.7 millióval több adóbevételt várnak főleg a közvetett adókból.

A beruházási összegeket a tavalyi 32 millióról 44.5 millióra emelte a kormány. Egyidejűleg külön törvényjavaslattal 46 milliót kíván fordítani beruházásokra.

Ebből az összegből körülbelül 8—10 millió pengő jut a vidéknek rendszeres munkaalkalmak megteremtésére, elsősorban az alföldi öntözésre szánt munkálatok költségei részletének fedezésére. Az alföldi öntözési munkálatokat 12—14 évre tervezik.

Az öntözés mellett az utak építése lesz a közmunkák második nagy csoportja. Erre a célra a beruházási program 13 millió pengőt irányoz elő. Ebből 3 milliót fordítanak bekötő utakra, nagyutak építésére pedig 10 millió jut. Az Alföldnek ezen a részen nem lesz nagyobb állami utépités, hozzánk legközelebb a kecskeméti—ceglédi ut fog kiépülni.

Armentesítő és vízimunkálatokra 700.000 pengőt irányoztak elő. 300.000 pengőből hűtőházak épülnek.

A beruházási munkálatok legnagyobb részét egyes inséges vidékek felszerelését fogják előmozdítani.

Az ipar foglalkoztatására 3.7 milliót szántak.

A beruházások nagy részét lehetővé teszi a kedvező termés folytán mutatkozó államháztartási bevételi többlet. Ezeket az összegeket nem lehetett a közterhek csökkentésére felhasználni, azonban közvetve ilyen uton juttatja vissza a kormány a gazdasági forgalomba.

Tavaszi szövetek
megérkeztek
megbízható ezért olcsó
Bucsa ny-szabó

Politikai hírek

A politikai életben teszteltebbé vált a helyzet. A független kisgazdapárt már türelmetlenül várja az alkotmányjogi javaslatokat és ragaszkodik ahhoz, hogy a titkos választójogot még a nyári szünet előtt törvénybe iktassák. Ezenkívül a kisgazdák egyre nyugtalanabbul látják, hogy a kormánypárt nem szakítja meg kapcsolatait a szélsőségekkel. Azt követelik, hogy a kormánypárt tisztázza a szélsőségekhez való viszonyát. Ebben az ügyben Eckhardt Tibor tegnap hosszabb megbeszélést folytatott Darányi miniszterelnökkel.

A miniszterelnök egyébként az időszerű politikai kérdésekről jövő vasárnap, április 18-án Szegeden fog nyilatkozni a kormánypárt nagygyűlésén. A szegedi gyűlésre több miniszter és ötven képviselő leköszönt a miniszterelnököt. A független kisgazdapárt már most vasárnap megkezdte a vidéki gyűléseket és a keresztény párt is tevékenyebb vidéki propagandára határozta el magát.

Re

Az Alföldi Ujság számában megjelenő Rejtélyek fejtése:

I. Virágoznak a hűl a lég, vidui a

Megtejtést kült

Dömsödi Fere

né, Szarvas Lajos

ter, Szijártó Sz. J

Afra Eszti és Ete

Kovács Imre, Sch

kó István, Ambru

Mili, Sipos Imréné

tó Imréné, Fekete

ria, Kriska András

ne Sanyi, Fábian

dár Pálné, Szlávik

Sándor, Balázs Jul

ka, Kiss Sándor,

nár Etelka, Gágyor

réné legifjabb Kov

Klárka és Jancsi,

Julia, Berényi Gerg

ka, Homlok Erzsé

Jánosné, Tóth Zsó

Kovács Franciska,

lia, Szöke Ferenc

Kerekes József, M

nyai István, Szabó K

Kovács Lacika és

N. Etuka.

A helyes megte

zött tartott sorshuz

jutalmak kiosztását

vasárnapi száma kö

Rozgonyi ucca 21 sz

Nagy kerttel, ártézi

nak is alkalmas. Er

mer Sándor ucca 19

Vegyen sorsjegyet a

dődő osztályorsjáték

karékpénztárnál.

Bejáró mindenest

Nagy Ferenc ucca 1

Egy bőteji fejősteh

Kontra 3, Molnár La

tanya mellett.

Ha finom karlsbadi

szersültet akar enni,

péket Rákóczi Fere

Egy világos kemény

eladó Rózsa ucca 3.

Csutató részibe kive

ponyi-tér 13.

Eladó egy használt

Rorthermere ucca 33

Két boglya hereszén

kocsi eladó, értekez

74 szám alatt.

18 méter 2 colos bősé

értekezni a kórházi va

Egy jó igáskocsi, 2 l

eladó Bercsényi ucca

3 colos szivattyu mot

golyó eladó Soós ven

Egy sublót és szekre

Márton ucca 8.

Egy nasznált, de jóka

ton gyártmányu kéve

ponyákkal eladó K

Dónát 66.

Eladó egy nagyon jó

NSU gyártmányu 500

motorkerékpár; érteke

27 szám alatt a déli ó

Teli tölgy íróasztal

lehet Lakos ucca 10.

Érett trágya és egy

Singer varrógép eladó

10 szám alatt.

Egy keveset használt

egy kis Singer varró

vattyu-telepen.

Megint megdrágult a kenyér

A szentesi pékek tegnap két fillérrel felemelték a kenyér árát. A barna kenyér ára 28 fillérről 30, a félbarnaé 32 fillérről 34, a fehéré 34 fillérről 36 fillérré drágult.

Azt mondják a pékek, hogy a buza, illetve a liszt drágulása kényszerítette őket az újabb áremelésre. Tulajdonképpen ilyen ára már volt a kenyérnek pár héttel ezelőtt, de mikor a buza árában visszaesés állott be, a kenyér árával is leszálltak két fillérrel. Utoljára 19 pengős buzaár mellett szabták meg két fillérrel alacsonyabban a kenyér árát, minthogy pedig most 21.70 pengő a buza és ennek arányában drágult a liszt is, kénytelenek voltak visszatérni a magasabb kenyérárakhoz. Két pengővel kapják drágábban a lisztet — magyarázzák a pékek —, ezért

nem lehetett kitérni a kenyér árának emelése elől.

A fogyasztó közönség most is csak azt tudja mondani, amit minden emeléskor: a magyarázatot tudomásul kell venniük, de ezzel semmivel sem javult a helyzet. Hiába tudják, hogy azért drágább a kenyér, mert drágább a buza és a liszt, azért mégis újabb nagy nehézséget jelent számukra a kenyér drágulása. A fogyasztók jövedelme és keresete nem tart lépést a buza árával, emellogva a megélhetési gondokat súlyosabbá teszi a kenyérdrágulás. A fogyasztók szerint legelőbb ideje annak, hogy a kormány megfelelő intézkedéssel elősegítse a kenyér árának olcsóbbodását és erre a legjobb eszköz a lisztforgalmi adó eltörlése.

—o—

Villany -- Rádió -- Kerékpár -- Varrógép

szerelem, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosan készül

LOVAS LAJOS

villany, rádiószerelem műszerésznél. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

Vasárnap délután ünnepélyesen megkezdődik a szentesi repülés

Az elmúlt hét során a szolnoki vitorlázó repülők közbenjöttével berepülték azt a két iskola-repülőgépet, amelyet a Bethlen Gábor Cserkészszapat tagjai építettek az elmúlt esztendőben nagy szorgalommal és lelkesedéssel. A berepülések során a szakértők megállapították, hogy mindkét szentesi gép kiváló a repülésre s a berepülésről szóló jegyzőkönyveket már el is juttatták a Magyar Aroszövetséghez.

Most már a rendes repülésekre kerül sor a szentesi repülőtéren. Vasárnap délután kezdődik meg a repülő-cserkész munkája. A repülődelutánon teljes számban képviselhetik magukat a hatóságok: ott lesz a főispán, az alispán, a polgármester, az egyesületek, ifjúsági alakulatok vezetői, sőt ott lesznek teljes számban a leventék, a cserkészek és a középiskolások is.

Ami a szentesi repülők munkáját illeti: teljes erővel és lelkesedéssel megindul most már a vitorlázók kiképzése. Szombaton délután már gyakorlatoznak a repülők, vasárnap délelőttönként pedig az elméleti kiképzésre és az elemi gyakorlatok elsajátítására sza-

kítanak időt. A szentesi repülőcserkészek oktatója Monori Jenő lesz, aki motoros pilóta és másodfokon is vizsgázott vitorlázó repülő. Bekapcsolódnak a munkába azok is, akik már régebben foglalkoznak a repüléssel. A cserkészek oktatásába bekapcsolódik vitéz Bogdy Kamil csendőrszázados, B) vizsgázott vitorlázó repülő és Ladányi Béla erdőmérnök, aki az első fokon már előbb letette a vitorlázó-vizsgát.

A vasárnapi repülődelután rendezőbizottságában helyet foglal Schneider Emil, a szolnoki repülők főoktatója és a szolnoki, valamint a szentesi légsport több kedvelője.

A vitorlázó-repülés a repülés vezetőinek megállapítása szerint veszélytelen sport. Szolnokon, ahol pedig évek óta végzik a repüléseket, még egyetlen személyi baleset sem történt.

A repülődelután rendezőszége ezúton is felkéri a közönséget, hogy vasárnap a szentes-szelevényi ut baloldalán helyezkedjék majd el, hogy a lezáráskor a legcsekélyebb összekötés is elkerülhető legyen.

—o—

**Ha kevés pénze miatt szandálra nem telhet!
Nálam pár fillérért gumiclipöt vehet
gyermek 1'48
női 1'96**

Kovács divatáruház

Ma felboncolják a mérgezésgyanus körülmények közt meghalt GreCsó László holttestét

Megirtuk, hogy három nappal ezelőtt mérgezésgyanus tünetekkel a mentők beszállították a kórházba GreCsó László 27 éves Nádasdy ucca 22 szám alatti lakost és 22 éves feleségét. Mindketten igen súlyos állapotban voltak, sárgaság lepte el őket és a férfi már eszméletlen állapotban volt. Betegségük mérgezés tüneteit mutatta, állítólag még husvétkor romlott kocsonyát ettek, azóta betegeskedtek. Kedden már annyi-

ra rosszul voltak, hogy mindkettőjüket be kellett szállítani a kórházba. GreCsó László menthetetlen volt, másnap délelőtt meghalt. Felesége állapota válságos, eddig még nem is lehetett kihallgatni.

A rendőrség értesítésére az ügyészség elrendelte GreCsó László holttestének a felboncolását, hogy megállapítsák a halál valódi okát. A rendőrorvosi boncolás ma lesz a kórházban.

ingyen
NEM PÉNZÉRT

adja
D'OETKER
CÉG

A MOST 1937-ben MEGJELENT ÚJ
KÉPES SÜTEMÉNYES RECEPTKÖNYVET.

DR. OETKER A. CÉG

GYÁRTELEP: BUDAPEST, VIII. CONTI-U. 25.



Teherautó és kerékpár karambolja

Baleset történt a napokban egyik este fél 9 tájban a Sarkadi Nagy Antal uccában. A 31-es számú ház előtt haladt kerékpárján Bartucz János Gógány-sor 22 szám alatt lakó géplakatos segéd, amikor egy teherautó hátulról beleszaladt. Bartucz elesett a géppel, amelynek hátsó kereke összetört, a kerékpáros szerencsére nem szenvedett sérülést.

Bartucz János a karambolból kilyólag közlekedési kihágás címén tegnap feljelentést tett Bogdán József Vörösmarty ucca 3 szám alatt lakó teherautóúvározó ellen, aki szerinte a balesetet okozta. Hat pengő károsodást szenvedett. Tanuknak bejelentette Farkas Mihály Rothermere ucca 46 és Oltyán Ferenc Mágocsi ut 1 szám alatti lakosokat, akik szerinte látták a balesetet.

A rendőri kihágási bíróság legközelebb tárgyalásra tüzi ki az ügyet.

Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy
jőjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón
sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-től
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-től
1 liter tea-rum	3— P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keményítő	66 fillér

GROSSMANN cég
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

Husz napra ítélték a hontalan vándort

Megirtuk, hogy a napokban előállítottak a rendőrségre egy Bodnár Béla nevű újpesti születésű 34 éves volt vas-munkást, akiről kiderült, hogy mint nem kívánatos külhonos örökre ki van tiltva az ország területéről. Tiltott viz-szatérés miatt tavaly már egy ízben hét-napi elzárásra ítélte a rendőrbíró, most hasonló kihágás miatt indult ellene eljárás. A rendőrbíróság mint visszaesőt husz napra elzárásra ítélte, amit Bodnár Béla súlyosnak talált és telebbeszt jelentett be ellene. Ettől függetlenül őrizetben maradt, mire megjön a másodfoku végzés, letelik a husz nap.

Gyakornok leány

felvétetik. Kereskedelmi tudással rendelkezők
előnyben részesülnek. Kézírással írott ajánlatok
kéretnek a kiadóhivatalba leadni.

Sáncolással lehet védekezni az Alföld kiszáradása ellen

A Magyar Mérnök és Építészegylet vízépítési szakosztályában Kund Ede »Az Alföld kiszáradása a mezőgazda szemével nézve« címmel előadást tartott.

Az előadó az Alföld kiszáradásának okát termelési rendszerünkben jelölte meg. — Nem esik — mondotta — kevesebb csapadék most sem, mint évtizedekkel, sőt évszázadokkal ezelőtt, de nagyobb része folyik le a csapadéknak és így kevesebb szivárog a talajba.

Minél sűrűbb növényzet borítja a talajt, a csapadéknak annál kisebb része folyik le róla. A rétek, legelők feltörése, a rétek tulságos lelegeltetése, a tarlók gyors feltörése, a kukoricatermelés kiterjesztése, a gyomok irtása, mind a vízlefolyást fokozzák. Alföldi jellegű területeken a lefolyó víz egyes mélyebben fekvő helyeken, laposokban vadvizek, belvizek alakjában összegyűlnek. Az egyszer már így összegyűlt víz levezetése mezőgazdasági szempontból is kívánatos és szükséges. De éppen

a viznek ilyen összetűtását kell megakadályoznunk, hogy a csapadékvíz elfolyhasson arról a helyről, ahová leesett.

Ezt az elfolyást sok évtizedes amerikai és néhány éves hazai tapasztalatok szerint egyszerűen és biztosan meg lehet akadályozni azzal az eljárással, amit »sáncolás«-nak neveznek. Ez nem évenként visszatérő, hanem csak egyszer elvégzendő munka, amely alföldi jellegű területen nem kerül többé, sőt legelőn esetleg sokkal kevesebbe, mint egy szántás. Úgy hazai, mint amerikai tapasztalatok szerint a költségeket már az első év terméstelebbete többszörösen fedezi és a legszárazabb időjárás esetén is kielégítő termést biztosít. A mezőgazda szemével nézve tehát Alföldünk kiszáradt — mondta az előadó — de a kiszáradás ellen a gazda mérnöki segítséggel sikeresen védekezhet. A védekezés az idehez hasonló tavaszi árokat is csökkent.

—o—

Cukorkát, csokoládét és déligyümölcsöt

legolcsóbban beszerezheti **SZÜCSNÉI**

Erzsébet-tér. Telefon: 139.

Közérdekű levél a magas mázsálási díjról

Kaptuk a következő levelet:

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!

Arra kérem, szíveskedjék ezen pár sor írásomnak, — közérdekű voltánál fogva, — b. lapjában helyet adni.

Előre kell bocsájtanom, hogy a megszólítást csak a forma és a szokás kedvéért intéztem Önhöz, mivel tulajdonképpen azt a Polgármester Urhoz kellett volna intézmem. Azt gondolom azonban, hogy így is hozzájut a panasz és intézkedni fog, hogy az a helytelen állapot megszünjön, mégpedig minél előbb.

Arról van ugyanis szó, hogy a városi mázsálásnál valami nincs rendjén, mert az lehetetlen, hogy 7 mázsa takarmányrépa megmázsálása a városi mázsán 1 P 02 fillérbe kerüljön akkor, amikor az egész kocsi répáért 5 pengő 60 fillért kaptam. Ez annyit jelent, hogy a mázsálási díj majdnem 20 százalék, ami egy kicsit talán mégis sok. Még 16 fillér helypénzt is kellett fizetnem, így együtt aztán egészen jól kivették a répából a vámot.

Polgármester Ur! szíveskedjék ezt a lehetetlen helyzetet megszüntetni, so-

kunk nevében kérem.

Tisztelettel:
Egy városi képviselő.

A közérdekű levélben foglalt panaszra dr. K. Nagy Sándor polgármester a következő felvilágosítást adta:

Igaz van a levélíró városi képviselőnek, hogy az említett esetben túl magas a mázsálási díj. Nem egyszer volt már szó a városházán arról, hogy egyes városi díjak nem felelnek meg a mai árviszonyoknak. Mikor ezeket a díjakat megállapították, egészen más árviszonyok voltak, akkor arányban állottak a mázsadíjak, vágási díjak stb az értékesítési viszonyokkal. Időközben jószágárakban, mezőgazdasági cikkek árában nagyobb visszaesés, de legalább is árhullámzás állott be és a közönség hátrányára aránytalanokká váltak a városi szolgáltatások díjai. Foglalkozom azzal a gondolattal, hogy javaslatot teszek a képviselőtestületnek arra, hogy a mai élethez arányosítsuk a városi szolgáltatások díjait, ezek között a mázsálási díjakat is. Ezt a kérdést azonban nem lehet egyik napról a másikra megoldani és különös akadályt jelent az is,

hogy a mezőgazdasági cikkek árai még korántsem jutottak olyan nyugvópont-ra, mint valamikor a békeidőben voltak és az a veszély tenyegyet, hogy az újonnan megállapított díjak sem állanak sokáig arányban a piaci árakkal. Figyelembe kell azt is venni, hogy ezek a díjak majdnem legfőbb jövedelmi forrásai a városnak, tehát a költségvetés egyensúlyának megbolygatása nélkül nem lehet hozzájuk nyulni, már pedig a költségvetés egyensúlyban tartása így is örökös gondot jelent.

A legmegfelelőbb megoldás az volna, ha a városi szolgáltatási díjakat százalékos arányban lehetne megállapítani a mezőgazdasági cikkek árához képest, csak hogy ez a megoldás a gyakorlati végrehajtásban csaknem teljeséggel kivihetetlen.

A kérdést minden esetre napirányban tartom és igyekeznék fogok minél előbb megtalálni a módját, hogy kiküszöbölhető legyen az az aránytalanság, amely miatt jogosan panaszkodik az esetet szóvátévő városi képviselő.

Kenyeret a kenyérgyárban

vásároljon. Fehér, félbarna és barna minőségben minden jobb fűszerkereskedésben is kapható.

Péksütemény. Zsemlemorzsa.
Telefon: 72.

Gépjárművek felülvizsgálata

A szegedi rendőrkapitányság mint gépjárműkerületi hatóság elrendelte a kerületben levő összes gépjárműveknek forgalomképesség és forgalombiztonság szempontjából való felülvizsgálatát. A vizsgálatot legkésőbb év június 30-ig foganatosítják. E határidőig az összes gépjárművek a szegedi rendőrkapitányságnál bemutatandók. Ha legalább 35 gépjárműtulajdonos helyszíni vizsgálatot kér, azesetben a bizottság kiszáll a helyszínre és helyben foganatosítja a vizsgálatot. Az ezirányú kérény bélyegköteles és május 10-ig kell eljuttatni a szegedi rendőrkapitánysághoz. Gépkocsik vizsgálati díja Szegeden 2, helyben 7 pengő, motorkerékpárok vizsgálati díja Szegeden 1, helyben 5 pengő.

Kávékeverékek

A legjobb minőségben legolcsóbb árban

Gyarmati

fűszeresnél a mozi mellett ahol más fűszer és háztartási cikkek is a legolcsóbban szerezhetők be.

Nem akar tavasz lenni

Az idő nem tud erősebben felmelegedni. Két esőmentes, sőt napsütéses nap után is messze vagyunk még attól, hogy tavaszi időről beszélhetnénk. Az országban sem volt tegnapi csapadék.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint az európai időjárás helyzetben nem sok a változás. Általában felhős, enyhe az idő és még mindig sokféle van eső.

Magyarországon még mindig nem számíthatunk állandó vagy erősebb javulásra. Felhős marad az idő és többfelé lesz eső is. A hőmérsékleti viszonyok sem változnak lényegesen, még mindig nem indulhat meg erősebb felmelegedés.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Április 10-én SZOMBATON 8 órakor, VASÁRNAP 2 órakor mérsékelt, 4, negyed 7 és fél 9 órakor rendes helyárrakkal, HÉTFŐN 6 és fél 9, KEDDEN 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

A legvidámabb magyar film!

HÁROM SÁRKÁNY

Hunyady Sándor szindarabja nyomán filmre írta: Nóti Károly. Rendezte: Vajda László.

Közreműködik: Magyarai Imre és cigányzenekara.

Szereplők: Kabos Gyula, Lázár Mária, Rajnay Gábor, Gózon Gyula, Maklár Zoltán, Pethes Sándor, Rózsahegyi Kálmán, Márkus Emma, Sziklay Szeréna, Juhász József, Balla Lici, Zala Karola, Simon Marcsa.

Történik napjainkban: Csáváron, a Csaholyi kurián és Budapesten.

Bérlésűzet!

Magyar és Paramount Híradó.

Ény

g mult vasárna
rejtvények me

fák. — II. En
atár.

dek be:

né, Erdei Mikló

Kanász Nagy Es

uska, Gál Sándó

a, Szabó Ignác

rcz Józsefné, Cz

Erzsébet, Galla

ós Eszti, Szá

ndrás, Tóth M

olnár Mrgit, B

óth Sándor, K

Ferencné, Bugy

Töröcsik Róz

ál Józsefné, Mo

mréné, Tóth In

es Imre, Sajta

olnár Józsefné, G

y, Aradi Marg

et, özvegy Cz

Molnár Eszt

ekete Nagy Em

é Németh Mihá

é Istvánné, Ber

anca, Tóth Már

Margitka, Kaná

est beküldök k

eredményét és

az Alföldi Ujs

z

zamu ház eladó.

kattal, gazdálkod

tekezni lehet Star

szám alatt.

iz április 10-én ke

kra a Szentesi T

1748-

számra keresteti

szám. 1857-

eladó Szegvár

szólónál, a Czirj

1900-

módra készült ké

keresse fel Pim

ucca 147.

1889-

ya hálósobabut

1743-

eresre kapható A

1753-

bi kerékpár lo

3 szám alatt.

1766-

na és egy könn

m lehet Alsó

1764-

éü cső van elá

vánháznál. 1784-

lora való szerszá

115 afatt. 1, 87-

torai és 12 kug

adéglósnél. 1789-

rély eladó Feko

1792-

aban lévő Jonks

előt aratógép,

teléz Ferenc

1834-

jó állapotban lé

0 főbc. oldalkoc

ezni lehet Jókai

árakban. 1846-

eadó; érdeklő

1836-

veveset haszn

ó Jörösmarty uc

1825-

lt női kerékpár

ógép eladó a S

1856-

ÉNY

g mult vasárnapi
rejtvények meg-

ák. — II. Eny-
atár.

dek be:

né, Erdei Miklós-

é Kanász Nagy Esz-

uska, Gál Sándor,

ia, Szabó Ignácné,

rcz Józsefné, Cza-

Erzsébet, Gallasz

ós Eszti, Szán-

ndrás, Tóth Má-

olnár Mrgit, Be-

óth Sándor, Ká-

Ferencné, Bugya

Töröcsik Rózi-

ál Józsefné, Mol-

mréné, Tóth Im-

es Imre, Sajtos

olnár Józsefné, Gái-

y, Aradi Margit-

et, özvegy Czako

Molnár Eszter,

ekete Nagy Emi-

Németh Mihály,

Istvánné, Ber-

ca, Tóth Mária,

Margitka, Kanász

est beküldők kö-

eredményét és a

Alföldi Ujság

11.

zamu ház eladó. —

kuttal, gazdálkodó-

tekezni lehet Stam-

szám alatt. L

z április 10-én kez-

ra a Szentesi Ta-

1748-9

anakra kerestetik:

sám. 1857-10

eladó Szegváron

szlónál, a Czirják

1900-18

ódra készült két-

keresse fel Pintér

ucca 147.

1889-18

ya hálózobabutor

1743-15

esre kapható Ap-

1753-15

bi kerékpár lord

3 szám alatt.

1766-15

na és egy könnyű

m lehet Alsóréti

1764-15

séü cső van eladó

vánháznál. 1784-15

lora való szerszám

115 afatt. 1. 87-15

torral és 12 kugli-

ogóglósnél. 1789-15

rély eladó Fekete

1792-15

aban lévő Jonksz-

előtő aratógép, új

eléz Ferencné,

1834-15

jó állapotban lévő

0 öbc. oldalkocsis

ezni lehet Jókai u.

örökban. 1846-15

adó; érdeklődni

1836-15

veveset használt

ó örösmarty ucca

1825-15

lt női kerékpár és

ógép eladó a Szi-

1856-11

NAPIHIREK

PENTEK, április 9. Róm. kathá
Konrád. Protestáns: Erhardt. — Nap
kél: 5.24, nyugszik: 18.40, hold kél:
4.05, nyugszik: 16.51 óraker.

Időjelzés: Dél-délnyugati légáram-
lás. Változó felhőzet. Főként nyugaton
és északon kisebb eső. A hőmérséklet
lassan emelkedik.

— **Terményárak.** A városi gazda-
sági hivatal tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a piacon buza
20.50, árpa 15.50, tengeri 11.50, a ga-
bonakereskedőknél (vételi árak) buza
20.20—20.50, árpa 14—15, zab 14—
15.50, tengeri 10—11.50 pengő.

— **Halálozás.** Résztvétel értesü-
lünk, hogy Horváth Imre cukrászegéd
hosszu szenvedés után 17 éves korában
elhunyt. A fiatalon elhalt szorgalmas
ifjut szülei, testvére, nagyanja és a
kiterjedt rokonság gyászolja. Temeté-
se ma, pénteken délután 2 óraker lesz
a római katolikus egyház szertartása
szerint a Bocskay ucca 14 számú gyász-
háztól a Kálvária temetőbe.

— **Sikerés közigazgatási vizsga.**
Dr. Zobay Béla főispáni titkár a teg-
nap napon Budapesten sikerrel letet-
te a közigazgatási gyakorlati szakvizs-
gát. A vizsgán adott kitünő felkészül-
tségről tanuskodó feleleteiért elnöki dí-
cséretben részesült.

— **Nagygyűlést tartanak a megye-
beli ovónók.** Csongrád megye területén
működő ovónók évenként szokásos vándor-
gyűlést tartanak ebben az évben Szent-
esen tartják. Április 24-én lesz az ovónók
nagygyűlése.

— **Megbüntettek egy vigyázatlan
sotírt.** A rendőrség kihágási eljárást
indított Nyárai János hődmezővásárhe-
lyi sofőr ellen, mert a feljelentés szerint
az Apponyi-téren vigyázatlanul és gon-
datlanul vezette gépkocsiját, úgy hogy
mások testiépségét is veszélyeztette. A
rendőrbíró a vigyázatlan sofírt 12 pen-
gő pénzbírságra büntette, amely be-
hajthatatlanság esetén hat napi elzárás-
ra változtatható át. Az ítéletet írásban
közlik vele, így az még nem jogerős.

— **Megharapta a kutya.** Lénárt Fe-
renc Farkas-zug 3 szám alatt lakó 14
éves fiut megharapta az alsóréti utje-
lepi iskola mellett egy kutya. A hara-
pós kutyát megfigyelteti a hatóság.

— **Ludat loptak.** Szerdára virradó-
ra ismeretlen tolvaj járt Gera Imre
Kistóke 325 számú tanyáján, ahol a zá-
ratlan ólból ellopott két ludat. Az ello-
pott pár lud 16—17 pengőt ért. A ká-
rosult feljelentésére a nyomozás meg-
indult.

— **Iparügyek.** Szarvas Piroska
(Szürszabó Nagy Imre ucca 20) lemond-
ott a nőiszabó ipar gyakorlására joga-
sító engedélyéről. — Varga László
(Wesselényi ucca 21) üveg és porcellán-
kereskedésre kér iparengedélyt.

— **Elveszett kedden a Rákóczi Fe-
renc uccán Horthy Miklós uton át a
Deák Ferenc uccán 35 pengő készpénz
pénztárcával, melyben több fontos írás
is volt. Megtaláló Nagyhegy 49 alatt
jutalmat kap.**

— **Az esőzés halottai.** Megrendítő
szerencsétlenség történt a baranyame-
gyei Mágocs községben. A sok esőzés
következtében Gintner Jakab gazda há-
zának egyik fala bedől és a romok ma-
guk alá temették a házban alvó két
gyermeket, a 3 éves Bélát és a 6 éves
Erzsébetet. Mire a romokat eltakarították,
csak a két kis holttestre bukkantak.
A gazda felesége is sérülést szenvedett.

Férfi-, női- és gyermek-

cipőt

jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán és Vajdánál
vásároljon

— **Harsányi Zsolt** főszerkesztésé-
ben most jelent meg a »Vendégtorgalmi
Ujság« új száma. Sok-sok értékes
cikk és kép által válik a lap minden
weekendző, üdülni és nyaralni vágyó-
nak nélkülözhetetlen hasznos barátjává
s szórakoztatójává. Ekként szolgálja
legeredményesebben a lap kitűzött cél-
ját a város és a falu összefogását. Mu-
tatványszámot kívánságra küld a ki-
adóhivatal, Budapest, II. Hunyadi Já-
nos ut 1.

— **Háziaszonyok!** — Nem kerül
pénzbe, mégis a legjobb tésztarecepte-
ket megkapja, ha még ma kéri a Dr.
Oetker-féle világhírű »Fényképes re-
ceptkönyvet«, melyet bárkinek ingyen
megküld a gyár: Dr. OETKER A. Bu-
dapest, VIII. Conti ucca 25.

1 kgr firlisz P 1.36
1 kgr horgany-fehér P 1.70
1 kgr káliszappan 56 f.
GROSSMANN cég vásártér

— **Idegesség, tefájás, szédülés,
álmatlanság, reggeli rosszullet, levert-
ség, bágyadtság,** sok esetben meg-
szünnek, ha bélműködésünket regge-
lenként egy-egy pohár természetes
»Ferenc József« keserűvízzel elrendez-
zük. Az orvosok ajánlják.

— **Theodore Dreiser: »A zseniális
ember.«** Dreiser leghatalmasabb műve
»A zseniális ember« sok tekintetben ön-
életrajznak is nevezhető. Ezért kettősen
izgalmas és emberi ez a hatalmas re-
gény. Tartalma: egy valóban zseniális
ember, alkotó művész élete, aki a leg-
egyszerűbb, legköznapibb környezetből
emelkedik a magasba. Es amikor a
magasba emelkedett, amikor már szinte
ugy látszik, hogy semmi sem választja
el a legtéljesebb anyagi sikertől, akkor
bekövetkezik a részleges katasztrófa:
összeütközésbe kerül a képmutató Ame-
rika álerkölcseivel és az a szerelmi má-
mor, amelyet egy fiatal leány szépsége,
ártatlansága, bátorsága kelt benne, le-
tasztítja a magasból. Theodore Dreiser
óriásregénye, amely komoly eseménye
a magyar könyvkiadásnak, két kötet-
ben, a Nova kiadásában jelent meg.

— **Felhívja olvasóközönségünk fi-
gyelmét a Grossmann-cég az olcsó
áraira, akik elismert jó minőségű árut
legolcsóbban hozzák forgalomba.**

1 kg. kátrány 40 fill.
1 kg. karbolneum 44 fill.
1 kg. garantált urad. répamag 50 fill.

Kántornál

Tóth J. ucca 59 sz. Telefon: 65.

— **Cukorbetegségnél, elhíjasodás-
nál és köszvénynél, oxaluria és phos-
phaturia képződésnél, hugasavas sók
lerakódásánál** reggelenként éhgyomor-
ra egy pohár természetes »Ferenc József«
keserűvíz javítja a gyomor és a belek
működését s az emésztést és az anyag-
cserét tartósan előmozdítja. Az orvosok
ajánlják.

— **Megölte a szive, mert nevelt
leánya az albértökkel megszökött.** Kö-
vér Istvánné székesfehérvári gyümölcs-
kereskedő butorozott szobáját bérbe ad-
ta két jólöltözött fiatalembernek, akik
festőművészeknek adták ki magukat. Az
állítólagos festők sokat foglalkoztak
Kövérné 20 éves nevelt leányával. —
Kedden eltűnt a két albérlő Kövérné
nagyobb összegű pénzével és megszö-
kött velük a nevelt leány is. Mikor
Kövérné megtudta, hogy leánya meg-
szökött, összeesett és meghalt. Szív-
bénulás ölte meg.

— **Adományok nyugtázása.** Május
első vasárnapján a nyomorgó tüdőbe-
tegek javára tartandó virágnap süte-
ményakciójára a következő adományok
érkeztek: Szakács Lászlóné urnó 10 to-
jás, özv. Vecseri Sándorné urnó 3 kg
liszt, szalonna, özv. Argyelán Mihály-
né urnó 75 deka szalonna, Szabó La-
josné urnó 40 fill., N. N. 4 tojás, Sze-
der Ferencné urnó 1 és fél kg liszt, Gy-
vai József ur negyed kg cukor, Soós
Lászlóné urnó 50 fill., Szentháromság
gyógyszertár 1 szappan, Jakó Etelka
urnó 50 fill., özv. Dógei Sándorné ur-
nó 1 zacskó liszt, 5 tojás, Sipos Imre-
cég 20 deka szalonna, Tóth János ur
5 szappan, Fekete Imréné urnó 20 fill.,
szalonna, Szegi Lajosné urnó 10 tojás,
Dobos Mihály fűszer-cég negyed kg
cukor, Pólya Sándor fűszer-cég fél kg
cukor, Halász István ur 6 tojás, Bazsó
Ferencné urnó 10 tojás, N. N. 10 tojás,
özv. Dobóczkiné urnó 10 fill., Kola
Mihályné urnó szalonna, Sólyom Fe-
renc ur 10 tojás, Vajda Sándorné urnó
liszt, tojás, N. N. szalonna, dr Eszes
Istvánné urnó 1 P, özv. Novobáczky
Gyöznő urnó 50 fill., Csucs Károlyné
urnó liszt, nagytiszt. Böszörményi Je-
nőné urnó 50 fill., nagytiszt. Sebés-
tyény Béláné urnó liszt, Harkai Margit
urnó 1 P, dr vitéz Várady László ur
50 fill., Biró Lukács ur bab, dr Kövér
Imréné urnó 3 kg liszt. Hálás köszö-
nettel Gulyás Pap Etelka.

CSINÁLTASSON
egy igazán elegáns jólszabott öltönyt
Rét esztendővel tovább tart a jól kidolgozott férfiruha!
HERSKOVICS NÁL
a Szentesi Takarékpénztár székházában, III. emelet.

Felebbezés az ipartestületi előjárósági választás ellen

Az Ipartestület márciusi közgyűlésén teljessé tették az előjáróságot, a tagsági helyek harmadrésze betöltésre került. A bognárszakosztályban nagy harc folyt a szakosztály előjárói helyéért. A tagok egyrésze Erdőháti Nagy Ferenc tagsága mellett foglalt állást, másik része Fekete Antalt pártolta. A helyzet odáig bonyolódott, hogy az Ipartestület elnöksége szükségesnek látta, hogy beleavatkozzék a harcba. Az

elnökség a közgyűlés elé terjesztette a vitát és a közgyűlés Fekete Antal előjárósági tagsága mellett döntött.

A közgyűlésnek ezt a határozatát Erdőháti Nagy Ferenc tegnap megfeleltette a polgármesterhez. Felebbezésében azt állítja, hogy sem a szakosztály, sem az elnökség nem alapszabályszerűen járt el. Kérte ennélfogva a vonatkozó közgyűlési határozatnak a megsemmisítését.

Villanyszerelést havi részletre is olcsón készít és javít Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

Apaállatokat kérnek a kistőkei gazdák

Ifju Tóth Gergely, a Kistőkei Gazdakör elnöke a városhoz intézett beadványában elpanaszolta, hogy a nagy kiterjedésű és sűrűn lakott kistőkei hátrészen nem lehet megfelelő apaállatot találni. Ez többféle hátrányt is jelent a gazdálkodásban, emiatt nem lehet szó az annyira fontos minőségi állattenyésztésről.

A kistőkei gazdáknak az a kérésmük, hogy a város bocsásson rendelkezésre két tenyészbikát és három tenyészkanat. A gazdák vállalnák az állatok tartását és gondozását.

Engedély nélküli rádiózásért két nap

Kuczora Mihály Nagynyomás 79 szám alatt lakó földműves ellen kihágási eljárást indított a rendőrség, mert a feljelentés szerint múlt év novemberétől ez év februárjáig engedély nélkül tartott üzemből rádióvevőkészüléket. A rendőrbíró két nap elzárásra ítélte Kuczorát, a lefoglalt készüléket elkobozta s elrendelte az ítéletnek a rádió-hírmondó útján való közzétételét.

Komoly

valóság az, hogy kerékpárt, varrógépet, irógépet új és használt kivételben legolcsóbban Borinál lehet vásárolni, ahol egy külső gumi 4 pengő jótállás mellett. Gyermekkoszik minden kivételben gyári árakban. Széchenyi ucca 59.

Kerékpárlopás

A napokban ismét kerékpárlopás történt. Ezalkalommal P. Takács József Kossuth uccai gyógyszerész, drogériatulajdonos kerékpárját lopta el ismeretlen tettes a lakása zárt udvaráról. Az ellopott kerékpár Simag gyártmányú volt, s az értéke körülbelül száz pengő. A károsult P. Takács József feljelentést tett a rendőrségen, az ismeretlen kerékpártolvajt keresik.

Utjavítási kérelem

Zsoldos Ferenc és társai tanyai lakosok azt kérik, hogy a város hozassa rendbe a Nagynyomás—Lapító—Szentlászló közötti utat, amely a kun-szentmártoni és orosházi országutakat köti össze. Az ut esős időben helyenként teljesen járhatatlan és különösen arra van szükség, hogy a Bessenyőháromtől kezdődőleg körülbelül két kilométer hosszúságban feldomborítsák. Most az a helyzet, hogy a kocsik kénytelenek az utmenti vetésekre hajtani és emiatt sok kárjuk van a gazdáknak.

Angliai baromfikivitelünk

A március 24-ikével végződött héten Angliába összesen 1947 (megelőző héten 3684) mázsa baromfit vittek be, amelyből Magyarország 1039 (1304) mázsa szállított. Arufajták szerint ez a mennyiség 626 (1144) mázsa csirkére, 200 (5) mázsa pulykára és 212 (154) mázsa egyéb baromfira oszlott. A kimutatott héten Magyarország 112 (112) mázsa bacont exportált Angliába, ellenben a vajkivitel teljesen szünetelt.

Alkoholmérgezést kapott három kisgyerek

Kedden délután Sándorfalvára hívták a szegedi mentőket, ahol három kisgyermek alkoholmérgezést kapott. A szülők nem voltak odahaza s az egyik 4 éves gyerek egy liter bort talált a szifonban. Az édes italt megkóstolta s aztán két kisebb testvérrel szopogatni kezdte. A három kisgyermek elfogyasztotta a liter bort, de annyira leittasodtak, hogy elvesztették az eszméletüket. Amikor a szülők hazaértek, a három gyermek szederjes arccal, megmeredve feküdt a szobapadlón. A gyermekklinikára szállították.

Mosott rongyot

vesz a punk nyomdája.

Szivgárda tagavatás a Felsőpárton

Az elmúlt vasárnap tartották a kapucinus atyák kápolnájában a felsőpárt-hétkédi elemi iskolába járó katolikus gyermekek szivgárdistái első tagavatásukat. A lélekemelő és kedves alkalomra nagy számmal jöttek el a gyermekek szülei mind a kápolnába, mind pedig a »Sárka iskolába« ahol az avatás, illetve az azt követő — ottani viszonylatban — igazán nagyszabású ünnepség lezajlott. A megjelentek boldogságok voltak az örömtől s a szülők szemében igaz könnyek csillogtak, midőn hallották, hogy miképp fogadnak segítséget gyermekeik Jézusnak s látják, hogy milyen életrevalóan, sok ügyességgel játszanak gyermekeik az atyák irányítása mellett.

A tagavatás megkapó szertartását P. Hartványi János, kapucinus házfőnök végezte, ugyancsak ő mondott közvetlen szívből jövő üdvözlő szavakat bevezetőnek a műsor ünnepségéhez. Ő irányította a gárda énekkarát is, amely kedves énekeivel nagyban emelte az ünnepség hangulatát.

A »Hit, remény, szeretet« című párbeszédés irredenta darabban Szántó Erzsébet, Tillmók Piroksa, Halász Sz. Margit szerepeltek sok ügyességgel. A »Patkányméreg« című vígjátékban Balla Franciska volt a »suszter mas«, határozottan ügyes szereplő, aki pedig csak úgy »ugrott be«. De jók voltak a többi szerepben játszó is: Végső Lidia, László Teréz, Gál Juliánna, Fodor Valéria és Szabó Erzsébet. A »Gyermekek az apáért« című igazi gárdista darab főszereplője Szántó Imre volt, akinek gyermekei Szántó Ferenc és Gergely Piroksa voltak. Szerepelt még a darabban Pásztor Etelka, Kajtár József, Kürtösi Ferenc, Gyolai Mária és Demeter János, az ördög szerepét Janó Jóska töltötte be, ha tréfálni akarnánk, — igazi »rátermetszéssel«.

Záró szavakat P. Pallai Titusz kapucinus atya, gárdavezető mondott, a megjelent szülőknek szeretetébe ajánlotta a gárdát, hiszen ez segítő eszköz a szülőknek is, mert a gárdagyűléseken az Isten szeretetén kívül a legfontosabb kötelesség a szüleinknek való engedelmesség és örömszerzés. A gárda hazafias nevelést is ad nemcsak a katonaszervezetével és tegyelemével, hanem azazal a komoly munkára való szoktatással, amit a szivgárda megkövetel a gyermekeiktől.

Hogy az ünnepségnek milyen hatása volt, nehéz megmondani; azt érezni, látni lehetett. De az a sok hálás kézsorítás, tekintet és kézcsók, amelyet a kapucinus atyák kaptak, a szülőkötől, a gyermekektől, arról beszél, hogy szent Ferenc Fiai megtalálták az utat Szent város egyik legszegényebb, de lelkük mélyén mégis vallásos emberek felé. Érezték a jó szülők, hogy a jó atyák értük, gyermekeikért dolgoznak, viszont csak megértést, szeretetet várnak.

Vári Ferenc.

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat
vizvezeték és fűtőszoba berendezések szerelését és javítását
mértányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos
Sátrány M. u. 30.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában, Szentesen.

Virágzik a cse

Irta: Benedek

A csodálatos nádalatosabb éjszakán mult a cseresznyevlasztó meletet elűzfujdogáló szellő. Mennü hajnal...

A gésa összehát és alázatosan rsonra.

— Már elmégRobinson arc

telen. A torkában

— Elmegyek

— elmult a cseresz

arra gondolt, hog

mámor is, a csod

dődik az élet-halá

— Hová mégy

Szórakoztattan

— Kinába, I

megrezzent és kut

ra. Megragadta d

a szeméibe.

— Te — kiá

álomban valami

kérdezel?

A leány leha

zatosan csuszott k

— Azért kér

retlek és nagyon

mert elmégy.

Megenyhült

Bankjegyeket dug

be, megcsókolta é

A gésa nézett

tünt. Aztán gyors

dult az amerikai

A nap pedig

A gésa kilép

vetség kapuján.

aztán siető léptek

mentén. Kezeibe

rongatott.

Fekete, csuke

az uccan. A siető

tott. Két apró ter

a kocsiból és ke

leányt. Egy teny

sza a leányba a

Beemelték a koc

dult neki Tokió u

A tokiói rei

tályára vitték a re

pápaszemes japá

gette.

— Mit keres

segen?

A leány arc

— Utlevelet

— Minek?

— Amerikál

— Miért?

— Enekelni.

A kérdező ja

a leány elé. Kis

csomagot és felt

jegyek zizegtek.

Szemei most izzol

— Mi ez?

A leány leha

— Yoshiwa

szaka.

— Kitől?

A leány meg

— Nem ism

— Ird le, h

— Nem tud

A rendőrtis

Odalépett a tele

kirendeltséget ké

A leány néz

Nézte a sebesen

paszem csillogás

halkan.

Virágokat

szépitenti a szentlétesítettek kerékdött a virágok tapasztalat azokat rendszeresen adják, kitépdesik. az uccai kertekb virágtolvaj nemegtették a felétés vár a közvólavajaira. A jövőtog a város örakik az uccáraadják.

3

Öcske öreg kegyelmes könyv 6 vol. 3 wat. Külső gumi jótárhely hitelesítve Széchenyi ucca 59.

Magországról

szó az eső és maenebb, hűvösebbros volt és megult felmelegedé

intézet szerint a jobbak. Tölmánékán már csenik és az eső Ma keleti irányba melegebb idgteljebb egy-kéban lehetséges.

Ukrot loptak

gyen a ismeretlen toBálint kovács számu házánabemászott a záll ellopott egy 13 darab tojássával vitt mégliba vágott farkelhurcolt barom mintegy 40 peolytán a rendővomozást.

legeltett

eit lakost tetten s a vásártéren or az utászok vásártéren ti állt velük. hágási eljárás, hogy nem értéseket a vásadni. Ezt a fogadta el a t a tanuvallorotta, hogy oly s, mikor nem

kihágás cím ató nyolc pe

erőkel

hőségben árbán

nat ellett ahol m cikkek is ezhetők be.